

Maribor, 05. december 2023

Spoštovani predstavniki medijev,

hvala, da ste se naše tiskovne konference ob koncu koledarskega leta udeležili v tako velikem številu. V prilonki vam pošiljamo izjavo za medije. Fotografije visoke kvalitete so vam na voljo na povezavi: <https://boscarol.si/za-medije/> (geslo za dostop: *mediapress* )

Tudi v letu 2024 se veselimo sodelovanja z vami.

Želimo vam prijetne praznike v objemu vaših najdražjih!

Družba Boscarol d.o.o.

## **IZJAVA ZA MEDIJE**

### **Uspešno izvedena novinarska konferenca / druženje v Trgovskem centru Mercator Tabor II ob zaključku poslovnega leta 2023**

V torek, 5. decembra 2023 ob 11. uri so pred novinarje stopili

- ekipa Družbe Boscarol d.o.o. z g. Ivom Boscarolom na čelu
- predstavnika družbe Mercator, g. Urban Plestenjak, direktor sektorja velikih formatov Mercatorja in ga. Jerneja Kastelic, direktorica sektorja upravljanje z najemniki nakupovalnega centra
- ravnateljica Srednje šole za trženje in dizajn, ga. Tanja Lakoše
- idejni vodja tokratnega decembrskega dogajanja v tem nakupovalnem središču, g. Uroš Meža iz podjetja BIRT d.o.o.

## **PRAZNIČNO DOGAJANJE**

G. Ivo Boscarol je povedal, da je pred nakupom Mercator Centra Tabor II raziskal trg in pridobil mnenja o zadovoljstvu s centrom tako od obiskovalcev kot tudi najemnikov prostorov. "Preden smo kupili Mercator Center, smo med uporabniki izvedli anketo, ki je pokazala, da si ljudje želijo predvsem, da bi se v centru kaj dogajalo. Zato smo se kot lastnik odločili, da to nakupovalno središče oživimo, da bo v prihodnje še bolj prijetno in se bomo vsi skupaj tukaj dobro imeli," je na današnji novinarski konferenci povedal Ivo Boscarol, solastnik podjetja in eden od treh direktorjev.

Obiskovalce so že in še bodo tega decembra čakali različni dogodki: Miklavževanje, ki so ga priredili minulo soboto, sledijo pa še peka prazničnih piškotov, brezplačne delavnice za otroke in obisk Zimske vile (v soboto 9. in 16. decembra ter v petek 22. in 29. decembra), kreativne delavnice v sodelovanju s Srednjo šolo za trženje in dizajn (v petek 15. decembra) ter velika Božičkova zabava (v soboto 23. decembra), ko se bodo obiskovalci lahko brezplačno vozili s poni kočijo, uživali v božičnem kakavu s smetano, zabavo pa bo popestril energični Dejan Dogaja. Ob tem bo center obiskovalcem med 16. in 30. decembrom nudil tudi brezplačno zavijanje tam kupljenih daril (med delovnikom med 14:00 in 20:00 uro, ob sobotah med 10:00 in 20:00 uro).

#### TESNO SODELOVANJE S SREDNJO ŠOLO ZA TRŽENJE IN DIZAJN MARIBOR

Z Ivom Boscarolom so na Srednji šoli za trženje in dizajn Maribor letos prvič začeli program TOP UČITELJ. Gre za program, pri katerem želijo dijakom prikazati njihov poklic s praktičnega zornega kota uspešnih slovenskih podjetnikov. Ravnateljica omenjene šole je povedala, da so se z g. Boscarolom takoj ujeli in tudi takoj izračunali, da je lahko tudi  $1+1 = 3$ , če še naprej tesno sodelujejo. Tako so že današnjo novinarsko konferenco popestrili s pesmijo (pevski zbor in band s solistko), v ambientalni sobi Trgovskega centra Mercator Tabor II so izdelovali nakit (prstane), mimoidočim pa so predstavili grafični prikaz slik na tablicah.

V tem decembrskem času se bodo dijaki še predstavili, in sicer na prazničnih kreativnih delavnicah, kjer bodo poskrbeli za poslikavo prazničnih tatujev, izdelovanje glinenih izdelkov, izdelovanje rožic iz balončkov in 3D-printanje prazničnih okraskov.

#### DOGAJANJE BOLJ PESTRO KOT KADARKOLI PREJ

Idejni vodja tokratnega decembrskega dogajanja v tem nakupovalnem središču, g. Uroš Meža iz podjetja BIRT d.o.o., je izkazal svoje navdušenje nad sodelovanjem s SŠ za trženje in dizajn Maribor. Prisotile je toplo povabil na osrednji dogodek letošnjega decembrskega dogajanja: koncert Dejana Dogaja ter brezplačno vožnjo s poni kočijo, ki bo 23. decembra 2023 od 11:00 ure naprej namenjena vsem obiskovalcem TC Mercator Center Tabor II.

#### IZBOLJŠAVE V TC MERCATOR CENTER SE ŽE VIDIJO, NEKATERE PA SE ŠE BODO

Ivo Boscarol je povedal, so v zadnjih mesecih veliko pozornosti namenili garažam, kjer so sanirali razpoke. Po novem letu bodo v njih prepleskali še tla in na novo zarisali parkirna mesta. V kratkem bodo prenovili tudi toaletne prostore. Ob malo lepšem vremenu je v načrtu obnova fasade, na vzhodni strani objekta pa bodo namestili med petnajst in dvajset polnilnic za električna vozila. Te ne bodo namenjene le obiskovalcem centra, ampak tudi okoliškimi prebivalcem.

#### CENTER V VIŠJO DIMENZIJO

Direktorica sektorja upravljanje z najemniki pri Mercatorju, Jerneja Kastelic, je dejala: "*Naš center bomo skupaj z Boscarolom spravili v višjo dimenzijo, kar bo boljše tako za kupce kot tudi za najemnike prostorov in njihovo ponudbo. Center je skorajda poln, nekaj izzivov imamo le še z zadnjim delom centra, kamor pa bomo že kmalu pripeljali strateškega najemnika, ki bo pozitivno vplival na dogajanje v centru.*"

Direktor sektorja velikih formatov, Urban Plestenjak, je povedal: "*Letos smo presegli vsa pričakovanja, trend rasti tako po številu kupcev, kot tudi po vrednosti nakupov, raste z dvomestnim indeksom,*" in dodal, da je hipermarket Mercator, ki se v tej zgradbi razteza na pet tisoč kvadratnih metrih površine, drugi največji Mercatorjev center v Sloveniji in ponuja kar 30 tisoč različnih artiklov.

## PRIHODNJA VLAGANJA DRUŽBE BOSCAROL D.O.O. V MARIBOR IN OKOLICO

Ivo Boscarol je napovedal dodatna vlaganja v Maribor: *"Investirati si želimo tudi v turizem ali v gostinstvo. V prvi fazi razmišljamo o nakupu kakega že obstoječega objekta, ni pa rečeno, da ne bomo šli tudi v kakšno lastno investicijo. Prepričan sem, da bo imelo Pohorje v časih, ki prihajajo, strateško vlogo v turizmu. Govorim o segrevanju ozračja, saj bosta bivanje in oddih na višini 800 ali 1000 metrov bistveno bolj prijetna kot v dolinah. A o tem več, ko bo čas dozorel."*

Medtem, ko so del nedavno kupljenih prostorov v trgovskem centru City že oddali, se za oddajo preostanka prav v teh dneh dogovarjajo z novim interesentom. *"Pogovarjamo se tudi z nekaterimi start-upi iz tega območja, v nekatera podjetja bomo namreč vstopili tudi s kapitalom in jim pomagali, da se bodo hitreje širila. Maribor in okolica bosta tako tudi v prihodnje v našem interesu,"* je še povedal Boscarol.